



АССОЦИАЦИЯ ЮРИСТОВ СТРАН ЧЕРНОМОРСКО – КАСПИЙСКОГО РЕГИОНА

Приветствие

**участникам расширенного заседания Ученого Совета и Попечительского Совета
Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве
Российской Федерации посвященного 100-летию Института**

Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации юристов стран Черноморско-Каспийского региона приветствую участников и организаторов мероприятия, посвященного 100-летию Института, имеющего славную историю. Мы являемся свидетелями, а многие из нас – участники многих мероприятий, проводимых коллективом Института. И в этом особо хочется отметить роль директора Института, академика Хабриевой Талии Ярулловны, которая обладает огромными организаторскими способностями и от всей души использует их в творческой и плодотворной деятельности, столь необходимой в современных условиях. Институт, по сути, сегодня, выступает одним из главных научных учреждений, являющийся автором не только многих успешных законодательных проектов, но и открытой международной площадкой для научных дискуссий по многим проблемам права, представляющим чрезвычайный интерес. Большую работу проводит коллектив Института и его руководитель по развитию и укреплению международных связей. В связи с этим хотелось бы отметить, в частности, достаточно тесные контакты Института с Национальной академией наук Азербайджана. Я горжусь тем, что являюсь почетным профессором Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

Желаю всем участникам мероприятия плодотворной работы, крепкого здоровья, творческих успехов!

Всегда с Вами,

**Рагимов Ильгам Мамедгасанович,
Иностранный член РАН, почетный профессор Института
законодательства и сравнительного правоведения
при Правительстве РФ, Заслуженный юрист Азербайджана,
доктор юридических наук, профессор, Президент
Ассоциации юристов стран Черноморско - Каспийского региона**